

无惧酷热 马竞魔鬼拉练

□快报讯 (特约记者陈敏)昨天,初来乍到的马德里竞技在简单安顿下来之后就进行了一天两练,让还在整风中的申花球员见识了什么叫“职业”。

从法兰克福到上海有11个小时的飞行,为了倒时差,队医要求球员打开阅读灯避免睡着。而据气象台公布的数据,昨天白天上海的最高气温达到37摄氏度。但是这并没有改变球队的计划,在9点半抵达酒店后,主帅阿吉雷很快戴上太阳帽,套上码表,要求队员们赶快用些简餐,然后准备训练。10点30分,刚刚放下行李的球员就换上了训练服,登上了大巴前往申花的康桥基地。

抵达康桥时11点多,这也是一天中最热的时候,气温估计达到了35摄氏度,而且没有任何遮阳,申花基地的工作人员大叹:“这么热,他们还训练啊?”也许被热昏了头,一位走下大巴的球员就近径直冲向了训练场边的一个“房间”,他肯定以为这是更衣室,结果,他很快灰溜溜地走了出来,因为这是一个厕所,而且是女厕所,好在没有人注意到这个细节。

10分钟的讲解后,马竞队员分成4组进行了跑圈,而在餐厅内,申花球员正在用餐准备午睡,在炎热的夏日正午训练,在中国人看来确是不可思议。在严厉的墨西哥主教练阿吉雷监督下,没有队员敢偷懒,看来过去一个星期的德国拉练打下了坚实基础,30分钟下来,队员们都完成了任务,而且很少有队员到场边喝水。随后他们进行了几组变速跑,耐热程度和体能之好让多年跑中超的记者们大叹神奇。值得注意的是,这支西班牙球队显得非常沉默,即使在训练场上,他们也很少有人说笑。

午餐过后,马竞球员们三三两两的在大堂内休息,也有球员在房间小寐,5点不到,他们再次来到康桥进行训练。下午的训练以有球训练为主,内容为抢圈、网式足球和射门为主,球员们竟然不见丝毫的疲惫,只是凯日曼的膝盖有点疼,敷上了厚厚的冰块。

晚上,队员们收到了阿吉雷“最好待在酒店,不要出门”的命令,但是这并不能约束球员们的行动,“他们早就想看看上海了,特别是襄阳路市场,但是我告诉他们市场已经关闭了,他们非常遗憾。”志愿者们小程笑着说,“这些球员刚下飞机,就在大巴上问过我了。”



改变发型的托雷斯训练兢兢业业。



虽然凯日曼一身酷装亮相,但是并没有吸引太多人的关注。

8球星VS3球迷

马竞抵沪冷清清

“大牌球队”很安静

相比较巴塞罗那和皇马这样的球队而言,马德里竞技只能算是中等级别的球会,但是相比较本次参加上海足球锦标赛的其它球队,马德里竞技绝对算得上是“大牌”。毕竟在四支参赛球队当中,参加过刚刚结束的德国世界杯的球员一共是12人,而马德里竞技则占据了2/3之多。据悉,在主办方和其中一支球队签订的合同中有一条,“必须保证本队的出场费是四支球队最高的”。显然,唯有球星的号召力才能够有资格提出这一条。尽管出场费高出的并不是一个太大的数字,但是足以说明球队的地位。而按照此前俱乐部和组委会的合同,参加世界杯的合同球员都将来到上海,而在昨天的浦东机场,也的确没有人缺席。

和巴萨走特殊通道不同,马德里竞技是从常规的通道出关。此次组委会提供的每支球队标准是30人,超出费用自理,马德里竞技则由俱乐部主席、总经理领衔,率领了包括工作人员、球员在内的40多人的队伍,足见对此次亚洲之行的重视。但是在机场,八大球星被一眼认出来的,只有托雷斯和马克西·罗德里格斯这些足球强国的成员。

托雷斯的出现似乎有些令人意外,从飘逸的长发到一个光头,西班牙的前锋在外形上的变化颇大。从拿起行李到登上大巴,托雷斯是独来独往,面对尖锐的呼喊声,他没有任何表情,似乎心事重重。人在亚洲,但

马德里竞技来了,但是沪上的球迷未必买账,“巴塞罗那都是我们曾经看剩下的”。不过借助世界杯的风潮,拥有8位参加过世界杯球星的马德里竞技也算得上“货真价实”。昨晨7点35分,当上海还处在半梦半醒之间,西甲马德里竞技悄然抵沪,开始了这个夏季的亚洲之行。

但是有些尴尬的是,全员出动的马德里竞技俱乐部的来访人数恐怕要多于媒体人数,而媒体人数则要多于球迷人数——真正的球迷,似乎只有3人。

是很难说心也在这里,这位号称“4000万先生”同时受到了多家豪门的青睐。尽管此前他已经表态将留在马德里竞技,但是谁也难以保证他不会像去年锦标赛期间的巴蒂斯塔那样。除此之外,刚刚以2300万欧元加盟的阿根廷小将阿圭罗也得到了媒体的关注,但是这位不到18岁的小将还很害羞,个子有些矮胖,一直躲在队友的身后,无法想象,这就是和梅西相提并论的阿根廷未来之星。

球迷:机场3+酒店6

毕竟也是拥有8名世界杯国脚的球队,或许因为各种宣传方面的原因,整个上海前来欢迎马德里竞技的球迷居然只有3个人。

在浦东机场的候机大厅,只有1位女孩身着一件显眼的西班牙国家队T恤,后面印着9号托雷斯的名

字。清晨6点,她就乘坐大巴来到了浦东机场。严格说来,这位大学生并不是马德里竞技的球迷,仅仅是托雷斯的球迷,世界杯让托雷斯征服了这位东方女孩。如果西班牙国脚早些离开了马竞,那么她恐怕将不会前来。“看一面就好了,拍成DV,我很紧张,真不知道该说什么。”

相对而言,边上的两位男孩则是马德里竞技这家百年老店的忠实球迷。他们手拿球星卡片,在一旁如数家珍地介绍马竞球员,而且亲昵地把这支球队叫做“床单”——只是因为俱乐部的标志颇像床单。“我们就是床单的球迷,我们就爱马德里竞技!”其中一位男孩身着的是一件19号梅西的阿根廷国家队球衣,当马克西·罗德里格斯从他身边经过时,略带诧异地打量了一下他,但是这位男孩却只顾着和托雷斯合影,很快马克西和身旁的加比哈哈大笑起来,不停地在议论什么。

40分钟的手续,40分钟的车程,9点30分,球员乘坐的大巴终于出现在了浦东东锦江索菲特大酒店正厅入口。相比较机场的冷清,9点半的上海已经不能用“温暖”来形容了,因为球迷的数量也翻了一番,达到了6人。尽管人少,但是尖叫起来,也足以让球员做出反应。

根据组委会方面介绍,此次来华的三支球队每支球队都将在酒店有两层的专区,负责生活和休息。而在安顿下来之后,看上去有些许疲态的球员们在11点钟前往康桥基地训练,尽快地调整时差。 特约记者 陈敏

意甲新赛季夺冠赔率 国米成了头号热门

□快报讯“电话门”二审判决尘埃落定,一些赌博公司也为2006-2007赛季意甲联赛开出了夺冠赔率,意料之外的是,被扣除8分的AC米兰夺冠赔率竟然与国际米兰相差不多,最令人吃惊的是,被扣了19分的佛罗伦萨和被扣11分的拉齐奥,在夺冠赔率的排名上,仍然并列第四热门。

在立博开出的赔率中,国际米兰的赔率是2,而在以-8

分开局的情况下,AC米兰的夺冠赔率仍是2.5,相比之下,罗马的5.5就差了很多。而排名第四的佛罗伦萨、桑普多利亚和拉齐奥,赔率仅为51,可见新赛季的意甲格局基本上仍是三强争霸。巴勒莫虽然雄心勃勃招兵买马,但夺冠赔率仅为101,反倒是“大失血”的桑普多利亚夺冠赔率有67。在弱旅当中,梅西纳、卡坦尼亚和亚特兰大最不被看好,夺冠赔率均为501,列最低。(新文)

意大利媒体引爆炸弹 米兰天价求购小罗

□快报讯 昨天,意大利各大报纸,从《体育邮报》到《米兰体育报》再到tg.com网站,都在盛传这样一条消息:AC米兰将购入小罗。

最初对于这件事情的报道是在上周末,《米兰体育报》在“AC米兰引进托雷斯重燃希望”一文中提及,如果巴塞罗那主席大选拉波塔不能连任的话,那么AC米兰将有机会引进小罗,直至昨天,西班牙著名的“新闻制造商”《世界体育报》提到了一句“AC米兰有可能引进小

罗”,随后,事情在意大利媒体界炸开了锅。

《米兰体育报》称AC米兰如果放卡卡去皇马,将用出售卡卡、舍瓦的价格中的1亿欧元收购小罗;tg.com则称,“让卡卡和罗在AC米兰同时上场,是贝鲁斯科尼的梦想”,而katweb则称,米兰用6000万欧元即可引进小罗。

不过在小罗转会的问题上,意大利媒体根本拿不出什么根据,巴塞罗那不缺少1亿欧元,而小罗也没有任何转会的理由。(中合)

皇马列出大清洗名单 罗纳尔多榜上有名

□快报讯 成功引进3名强援的皇马开始着手进行球队的清理工作。据《阿斯报》报道,有15名一线球员进入了俱乐部的清洗名单,其中包括状态大不如前的罗纳尔多。

8月5日,皇马将到美国进行赛季开始前的最后阶段集训。在主帅卡佩罗看来,带着一支有30多人的庞大队伍前往美国完全没有必要。这既造成了球队内部许多没有必要的竞争,也将耗费俱乐部的经费。因此,在他和俱乐部总经理米贾托维奇进行了多日商谈后,一份15人的清洗名单

出炉了。包括罗纳尔多在内的15名球员不幸进入了这份名单。伍德盖特和巴普蒂斯塔虽然凭借在热身赛中的良好表现进入了卡佩罗的计划,但并不排除他们被摘牌的可能。而萨尔加多、迪奥戈、米纳姆布雷斯、帕文、鲁本、布拉沃、埃尔格拉、梅西亚、帕博罗·加西亚、格拉维森、博尔哈,以及波尔蒂略则已明确被俱乐部视为可以出售。

目前,皇马正在等待其他俱乐部的报价,一旦价钱合适,上述的这些球员都有可能被出售或租借。(竞文)



麦克拉伦前往英足总报到。昨天,前英超米德尔斯堡主帅麦克拉伦正式出任英格兰国家队主帅,他的首要任务就是确认贝克汉姆留下的英格兰队队长人选。

博卡青年“忍痛割爱” 巴西莱出任阿主帅

□快报讯 北京时间昨晨,博卡青年俱乐部宣布,该队主帅巴西莱被任命为阿根廷国家队新任主帅,这也是巴西莱第二次担任阿根廷国家队主帅,1994年巴西莱手下的阿根廷队打到了世界杯16强。

博卡青年队主席作为巴西莱的前雇主宣布了这个消息。巴西莱在新闻发布会上表示,“我和任何一名阿根廷人一样,为能够重新执教阿根廷

国家队感到非常骄傲。我期待着带领这支球队完成伟大的事情,特别是和我们那些高水平的球员一起。”

博卡青年队主席告诉记者说在会见了阿根廷足协主席格隆多纳之后,准备于9月份解雇巴西莱,以便他能够出任阿根廷主帅。巴西莱取代的是佩克尔曼,后者带领阿根廷参加了德国世界杯,但是被东道主挡在了四强门外。(之元)